

## Správa vedúceho výpravy / družstva

**Názov akcie:** Majstrovstvá Európy U17 ženy

**Dátum konania:** 1. -8. 9. 2019

**Miesto konania:** Volos (Grécko)

**Družstvo:** Slovensko U17 ženy (SVK)

**Účastníci:** Španielsko, Rusko, Taliansko, Grécko, Holandsko, Srbsko, Slovensko, Francúzsko, Maďarsko, Izrael, Nemecko, Veľká Británia, Turecko, Rumunsko, Bulharsko, Česko

**Realizačný tím:** Cinzia Nunzia Ragusa -hl.tréner, Natália Halocká – asist.trénera, Ján Baranovič – ved.družstva, Zuzana Grežďová - fyzioterapeut

**Skupina:** SVK – Španielsko 18 : 6 (1:3,2:6,2:5,1:4)  
SVK – Turecko 19 : 4 (3:0,5:1,7:1,4:2)  
SVK – Rusko 5 : 28 (0:7,3:7,1:8,1:6)

### O konečné umiestnenie:

o postup do sk. o 1.-8. miesto : SVK – Maďarsko 9 : 7 (2:2,4:2,2:1,1:2)  
o postup do sk. o 1.-4. miesto : SVK – Holandsko 5 : 10 (4:4,1:3,0:1,0:2)  
zápasy v sk. o 5.-8. miesto : SVK – Srbsko 13 : 15 (3:3,6:5,1:3,3:4)  
SVK - Francúzsko 10 : 6 (2:1,4:1,2:1,2:4)

**Konečné poradie:** 7. miesto

### DOPRAVA

Spôsob prepravy:	Auto	Mini-Bus	Autobus	Vlak	<u>Letecky</u>	Iný
Organizačný štandard:		Veľmi dobrý	<u>Dobry</u>	Slabý	Nevhodný	
Hodnotenie vytvorených podmienok:		Veľmi dobrý	<u>Dobry</u>	Slabý	Nevhodný	
Iné pripomienky:						

### UBYTOVANIE

Názov hotela: Alexandros

Štandard:	Veľmi dobrý	<u>Dobry</u>	Slabý	<u>Nevhodný</u>
Poloha:	Veľmi dobra	<u>Dobrá</u>	Adekvátna	Nevhodná
Kvalita stravy:	Veľmi dobra	<u>Dobrá</u>	Adekvátna	Nevhodná
Množstvo:	<u>Veľmi dobre</u>	Dobré	Adekvátne	Nedostačujúce

Iné pripomienky: vzhľadom na výskyt švábov bola výprava presťahovaná 4.9.2019

Názov hotela: Nefeli

Štandard: Veľmi dobrý Dobry Slabý Nevhodný

Poloha: Veľmi dobra Dobrá Adekvátna Nevhodná

Obedy a večere boli naďalej podávané v hoteli Alexandros, odtiaľ bola naďalej zabezpečovaná aj doprava na tréningy a zápasy

#### OBLEČENIE A VYSTUPOVANIE VÝPRAVY AKO CELKU

Na bazéne: Veľmi dobré Dobré Slabé Neprijateľné

Mimo bazéna: Veľmi dobré Dobré Slabé Neprijateľné

Iné pripomienky:

#### POHOSTINNOSŤ

Domácou Federáciou: Veľmi dobrá Dobrá Slabá Neprijateľné

#### KONŠTRUKTÍVNE KOMENTÁRE K VYKONANÍM POVINNOSTIAM:

Vedúcim družstva: Riešenie problémov podľa potreby – ubytovanie, doprava.

Zabezpečovanie videozáznamov zo zápasov našich súperov.

Hlavným trénerom: Príprava družstva na zápasy počas tréningov a na poradách po taktickej stránke.

Sledovanie zápasov našich potencionálnych súperov a ich analýza

Asistentom trénera: Plnila pokyny hl. trénerky pri zabezpečovaní tréningov a prípravy na zápasy.

Doktorom: ----

Masérom: Zabezpečovala akútne i preventívne riešenie potrieb hráčok zo zdravotného hľadiska.

#### INÉ PRIPOMIENKY

- Nákup dlhých nohavíc pre realizačný tím, pretože na technickej porade pred ME boli zástupcovia družstiev upozornení na nutnosť jednotného oblečenia na striedačke
- Nákup ovocia a olovrantu realizačným tímom v dňoch, keď obed bol o 12,00-12,30 a večera 21,00-21,30
- Nákup minerálov/proteínov privezených so sebou po spotrebovaní privezených zásob

## INÉ PROBLÉMY NA KTORÉ STE NARAZILI

- Výskyt švábov v hoteli – vyriešené presťahovaním do iného hotela
- Chýbajúci tréning na hracom ihrisku – vyriešené po upozornení organizátora na tento fakt

## ODPORÚČANIA DO BUDÚCNOSTI

**Výstroj** – zjednotiť výstroj družstva (ruksaky – jeden typ)

- doplniť výstroj o dlhé nohavice – ľahké tepláky
  - športová obuv - tenisky
  - župan – ľahký tenký materiál

**Doprava** – ak je možnosť plánovať cestu mimo nočných hodín, rovnako ako do Ruska a z Ruska družstvo U15 tak aj teraz z Volosu sa cestovalo v noci a je to pre dievčatá veľmi únavné. Samozrejme nepoznám finančné rozdiely, ale ak nie sú veľké odporúčam necestovať v noci.

**Príprava** – príprava na ME/MS musí byť dlhodobá, základ prípravy po fyzickej a kondičnej stránke musí prebiehať v klube počas celej sezóny. Manažér, vedúci družstva a tréner musia byť s cieľmi a plánom prípravy stotožnení, musia spolupracovať a riešiť problémy so zreteľom zabezpečiť v rámci finančných prostriedkov, ktoré sú k dispozícii, čo najlepšiu prípravu družstva podľa tréningového plánu spracovaného trénerom (všetci spoločne musia vytvárať čo najlepšie možnosti prípravy – sparing a turnaje s družstvami prvej „šestky“ v Európe).

- Plán prípravy pripraviť v mesiaci október
- S prípravou začať podľa možností ešte novembri alebo decembri (za pomoci klubov a rodičov, prípadne sponzorov)

**Tréneri** – tréner (a realizačný tím) by mal mať možnosť pracovať s družstvom dlhodobo (4-ročný cyklus), nie ho vymieňať po skončení ME – hlavne ak dosiahol dobrý výsledok (čo je v slovenskom vodnom póle zvykom). Samozrejme inak je to v prípade neúspechu resp. nespokojnosti s výsledkami alebo herným prejavom. Po roku prípravy a absolvovaní ME má tréner najlepšie poznatky o družstve, hráčkach a prehľad o tom čo treba do ďalšieho obdobia zlepšiť. Zmena trénera tak ako po ME U17 v Novom Sade v roku 2017 sa neosvedčila a nový tréner, ktorý družstvo nepozná veľmi ťažko dokáže nadviazať na úspešné výsledky. To isté sme videli aj u chlapcov po úspešných ME U17 (7.miesto), keď tréner bol vymenený a o rok už družstvo na úspešné výsledky nenadviazalo.

S určením trénerov na jednotlivé kategórie nečakať, ale už v októbri, keď začínajú domáce súťaže by mali byť reprezentační tréneri určení. V tejto kategórii dievčat v prípade účasti na MS U18 pôjde prakticky o totožné družstvo, ktoré by sa malo zúčastniť ME U19. Z tohto pohľadu a vzhľadom na kalendár súťaží by to mal zastrešiť jeden tréner resp. realizačný tím.

Podpis:



Dátum: 16.9.2019

Táto vyplnená správa musí byť poslaná na SPF najneskoršie do 7 dní po ukončení podujatia.